

su partido y comenzó la distribución de las fincas, de los aperos, de los ganados, y en fin, lo que constituía algún valor, entre los que con él, reclamaban a diario Revolución.

Ya se recordará que produjo el hecho cierta alarma entre los propietarios extremeños y que el Gobierno envió a aquella provincia 200 guardias de asalto, concentró la Guardia Civil, expulsó de las tierras repartidas por Largo Caballero a los agraciados en el reparto.

Pero tan pronto las fuerzas regresaron a Madrid, volvieron a incautarse los obreros de las fincas, dándose el espectáculo bochornoso de que Largo Caballero burlaba al Ministro de la Gobernación, y las fuerzas del Ministro, burlaban a Largo Caballero, quedando entre el fango una vez más el Poder Público.

De hechos registrados en plena revolución por millares se cuentan, ya decimos.

A diario se detenían en Madrid y pueblos cercanos centenares de ciudadanos.

Muchos enseñaban los carnets de partidos republicanos, que los milicias no rompían totalmente, tirando al suelo y diciendo "esto no sirve para nada".

La República no tiene que hacer ya nada, frase que bien se extendió por toda la nación española y que los propios republicanos al huir alocadamente buscando refugio en Francia, eran los primeros en exclamar: "La República se ha perdido".

¡Ah!, pero quedaban allí unos cuantos aquilones en forma de Presidente de Ministros o de diplomáticos, que a cambio de unas cuantas monedas robadas mediante el crimen, con venía utilizar ante el mundo exterior como taparrabos de ladrones y asesinos, para que unos cuantos, se puedan llamar "Gobierno legítimo".

Uno de los altos funcionarios de la Presidencia de la República se presentó una mañana alarmado ante el Presidente, que de tal hacía el señor Azaña.

Le dijo que estaba aterrado porque en su domicilio la noche anterior le habían hecho varios registros, arrojándole de guardar ornamentos religiosos y enseñó al señor Azaña sencillamente los ornamentos que correspondían a un hermano suyo, jesuita, fallecido tres años antes y que este funcionario guardaba como precioso recuerdo.

El señor Azaña se hizo cargo de la situación dándole a elegir al funcionario entre guardarlos en la propia mesa presidencial o en la Caja de la Habitación de la Presidencia.

El funcionario optó por este último.

A los dos días se presentaron en Palacio los milicianos que, arrojándolo todo invadieron la Habitación de Palacio, descerrajaron la Caja, sacaron los ornamentos y detuvieron al funcionario, conduciéndole a la cárcel sin que se volviera a saber nunca más de él.

El llamado Presidente de la República se puso al habla con el Director de Seguridad, otro bebedor de sangre, el fatídico Muñoz (que dicho sea de paso, gritaba en la Dirección que se fusilaba a poca gente en Madrid), y a pesar del cargo y apremiantes llamadas del Presidente, no compareció hasta los dos días y allí en el despacho, ante algún ministro, ante los ayudantes, ante los que toda vía se llamaban diplomáticos de Presidencia, pidió la libertad del funcionario de la Presidencia, diciendo que los ornamentos constituían un acuerdo respetable y que se habían

guardado allí con autorización personal suya "poco ha faltado para que estos ornamentos no se hubieran guardado en mi mesa, y en este caso, su pongo que no se habría registrado aquí, ni de encontrarlos me hubieran ustedes detenido a mí".

Los milicianos callaron, el Director de Seguridad calló también, y el detenido seguía preso.

Y cuentan los narradores de este episodio, que el señor Azaña, rompió el silencio vergonzoso y significativo, diciendo "si yo tuviera alguna autoridad, este hombre sería puesto en libertad inmediatamente".

En efecto, el funcionario siguió preso y de él no ha vuelto a saberse más.

¡Todavía hablaban ante el mundo de legitimidad constitucional y de Gobierno legítimo!

R. de San Simón

Gobierno Militar de la Plaza y provincia de Zamora

Se ha dec etado la movilización del reemplazo de 1929

DECRETADA POR S. E. EL GENERALISIMO LA MOVILIZACION DEL REEMPLAZO DE 1929, SE HACE PUBLICO PARA GENERAL CONCOCIMIENTO; CUYA ORDEN SE PUBLICA EN EL "BOLETIN OFICIAL" DE ESTE DIA.

Zamora 14 de septiembre 1937.— II Año Triunfal.

Delegación de Hacienda de Zamora

Mañana, jueves 16 de los corrientes, a las doce horas, y en el salón de Juntas de esta Delegación de Hacienda, se verificará la venta, en pública subasta, de los géneros siguientes, procedentes de aprehensión por fuerza de Carabineros de la provincia:

Lote primero. Dos terneras, tasadas en 190 pesetas.

Lote segundo. Dos asnales, tasados en 65 pesetas.

Lote tercero. Una bicicleta marca "Orbea" tasada en 200 pesetas.

Lote cuarto. Ocho cajas de ovillos de algodón para zurcir, tasados en 30 pesetas.

No se admitirán posturas que no cubran los tipos de tasación y los adquirentes quedan obligados al pago del impuesto de Derechos Reales y reintegro del acta de la subasta.

El ganado puede verse en los corrales de Manuel Rodríguez, en el barrio de Pinilla de esta ciudad.

Zamora 14 de septiembre de 1937.—(II Año Triunfal).—El oficial-Vista, Luis Cortés.—V.º B.º, el Delegado de Hacienda, José Sevilla.

Comisaría de vigilancia

Multas impuestas por infracción de lo legislado sobre viajeros:

Don Higinio Castellanos, 100 pesetas.

Don Custodio Fidalgo Alvarez, 50.

Don Julián Martínez de la Fuente, 50 pesetas.

Doña Josefa Calzada García, 50.

Doña Claudia Roncero Esteban, 50.

El Bajá de Tetuán llegará esta tarde a Zamora

Esta tarde de siete a ocho llegará a Zamora, procedente de Pontevedra, el Bajá de Tetuán, Sidi Mohamed Axax.

Las autoridades han salido a esperarle al límite de la provincia.

El Bajá pasa por esta ciudad en su viaje hacia Salamanca donde hará un trega al Generalísimo Franco del título de hijo adoptivo y predilecto de Tetuán otorgado por el Ayuntamiento de aquella ciudad.

Tan ilustre viajero viene acompañado por los concejales del Ayuntamiento de Tetuán Sidi Abd-el lah el Fasi y Sidi Mohamed Ben Abdud y otros varios moros notables.

Empresario:

El OBRERO QUE TRABAJA en tu taller o en tu finca, es UN CAMARADA MAS de los que en el frente DAN SU VIDA por el poderío económico y militar de la PATRIA.

Empresario:

Enseña a tu OBRERO a AMAR LA EMPRESA remunerándole dignamente su trabajo y haciéndole PARTICIPE DE TUS BENEFICIOS.

Los acuerdos de la Conferencia de Med terráneo

CIA DEL MEDITERRANEO NYON.—Entre los acuerdos firmados hoy en la Conferencia Mediterránea, destacan principalmente los siguientes:

Primero. Las potencias que suscriben darán instrucciones a sus fuerzas navales para que los navios no pertenecientes a las partes en lucha en España sean debidamente protegidos.

Segundo. Todo submarino que ataque a un barco mercante en contradicción con las reglas del Derecho Internacional sobre limitación y producción de armamento firmadas en 22 de abril de 1930 y confirmadas en 6 de junio de 1936, será contraatacado y si es preciso destruido.

Tercero. En mismo procedimiento se aplicará a todo submarino que se encuentre cerca de un punto en que haya sido torpedeado un barco no perteneciente a los contendientes españoles y que por las circunstancias en que se descubra autorice a pensar que ha sido el agresor.

Para coordinar las anteriores medidas, se acuerdan las siguientes disposiciones.

Primera. En el Mediterráneo occidental y en la zona de Malta, salvo la zona del mar Tirreno, cuya vigilancia será objeto de disposiciones particulares, en alta mar y aguas jurisdiccionales, ejercerán la vigilancia la flota francesa e inglesa con arreglo

al régimen de reparto convenido entre ambas potencias.

Segunda. En el Mediterráneo oriental:

a) En las aguas territoriales vigilarán los países interesados.

b) En alta mar, excepto en el Adriático hasta la entrada de los Dardanelos, vigilarán las flotas francesa e inglesa.

Las demás potencias darán a las otras flotas en la medida de sus posibilidades la asistencia pedida y singularmente la autorización de las aguas territoriales y determinados puertos.

Después se contienen las reglas para que los submarinos de potencias firmantes no abandonen sus aguas.

Servicio de viajeros en avión

Zaragoza Santiago con escala en Valladolid

Hoy a las once y media de la mañana habrá llegado a Valladolid el primer avión de la Iberia Sociedad avalada por el estado, que hará el servicio de viajeros y correspondencia urgente oficial entre Zaragoza y Santiago de Compostela, con parada en Valladolid.

¡¡Viva España!!

El escándalo de Ginebra

PARIS.—La Prensa de derechas arremete contra el escándalo de Ginebra, al autorizar a Negrín, jefe del Comité de Valencia, a pronunciar el discurso de apertura de la asamblea.

Wilson no había previsto que la presidencia del Consejo de la Sociedad de Naciones pudiera ser conferida al representante de un Gobierno en plena bancarrota y anarquía.

También se lamenta el mismo sector de Prensa, de que haya sido rechazada la reclamación del Generalísimo Franco, que representa las tres quintas partes de España, considerándolo como una maniobra soviética, que pretende tomarse en Ginebra la revancha de su fracaso en Nyón.

Los atletas rojos no quieren volver a Valencia

Amberes.—Los participantes españoles de la Olimpiada Obrera organizada por el partido socialista, se niegan a regresar a la España roja a pesar de los desesperados llamamientos de su gobierno.

Hasta la fecha tan solo uno aceptó volver a su país. Pero es porque fue amenazado.

No atropellado por una bicicleta

En la mañana de hoy, fué atropellado por una bicicleta en el Barrio de San Lázaro, el niño José González, de 9 años de edad, con domicilio en la calle del Busque, número 9, la cual le produjo una contusión y erosiones en la articulación de la rodilla izquierda.

Fué calificado de pronóstico leve salvo complicación.

Después de ser asistido convenientemente por el personal de guardia pasó a su domicilio.

Obrero accidentado

En la tarde de ayer, cuando trabajaba en la construcción del nuevo Ayuntamiento de esta capital, tuvo la desgracia de caerse encima una de las piedras al obrero municipal, Manuel Alvarez, de 32 años con domicilio en el Barrio de la Alberca, ocasionándole una herida contusa en el dedo pulgar de la mano derecha, fué curado por el personal de la Casa de Socorro Le calificaron su estado de pronóstico leve.

Casa de Socorro

Por el personal facultativo de la Casa de Socorro, han sido curados en este establecimiento, los siguientes:

Manuel José, de 30 años de edad, que habita en el camino de Carrascal, herida incisa en la región maleolar externa del pie derecho; se la produjo con una guadaña.

Angel Berget García, de 5 años de edad, que vive en los Arenales, de herida cortante en la región palmar de la mano izquierda, que interesa partes blandas; se la causó al caer cuando jugaba.

Pablo Cuesta García, de 12 años de edad, que habita en la Avenida de Requejo, de fuerte contusión en el carpo izquierdo. Se la causó cuando jugaba.

Angel Loro Fernández, de 30 años de edad, con domicilio en Ma zariegos, número 9, de heridas contusas en los dedos índice y medio de la mano derecha.

Se la causó cuando trabajaba en una obra.

Clara Barrios, de 30 años de edad, que habita en la calle de Calvo Sotelo, número 15, de herida cortante en el dedo índice de la mano izquierda que interesa tejidos blandos. Se la produjo con un cuchillo.

Desde hoy circulan dos rápidos entre Valladolid y Santander

Valladolid.—A partir de hoy miércoles, 15 del actual, circulan diariamente los trenes rápidos números 11 y 12.

El primero circulará entre Valladolid y Santander, efectuando su salida de ésta a las 14'40, y el segundo entre Santander y Valladolid, que según consigna, tiene su llegada a ésta a las 15'05.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS
Ramona Sánchez Refoyo.
DEFUNCIONES
Antonio Izquierdo Díez, de 53 años.

AMA DE CRIA

soltera, se ofrece para criar en casa de los padres de la criatura. Dirijanse a David Martínez, en Manganese de la Polvorosa.

CARTELERIA DE LA EMPRESA CONVICENTE

NUEVO TEATRO

Hoy MIFRCOLÉS: Butaca 0'55
La sensacional comedia de WARNER BROS

Se necesita un rival

Creación de GEORGE ARLIS y BET F DAVIS
mañana JUEV. S: Butaca 0'55
El sensacional drama Warner Bros.

La vida empieza

Creación de L ORET A YOUNG, F vic Lindén y G ends Farrell
El VIERNES: Butaca 0'55
La sensacional comedia Warner Bros.

Calamidad con suerte

Creación de GEORGE ARLIN y MARY ASTOR

De ayer a hoy

Por el cielo pasean ya las nubes tristes del otoño y en los jardines hemos observado que comienza a perder su jugo y su verdor la hierba, y las flores en sus macizos tienen ya los colores serios de la estación otoñal.

La temperatura templada convida al paseo por los alrededores de la ciudad.

Hemos hecho la nota no solamente para hoy sino para toda la temporada, porque es ésta la nota del tiempo.

De ayer no hay nada que reseñar sino es el llamamiento a filas de la quinta del 29, que se incorporará para prestar servicios en la retaguardia.

El día de hoy se anuncia con un fuerte aldabonaz, que viene a romper la monotonía provincial. Y es la llegada, esta tarde, de siete a ocho, del Jalifa de Tetuán.

¡Honrosa visita zamoranos!

Otras cosas de mermada importancia son el movimiento demográfico que señala un nacimiento y una defunción, cuatro lesionados asistidos en la Casa de Socorro.

Este es, pues, lector nuestro parte periodístico de la localidad correspondiente al día de hoy.

Hemos hecho la nota no solamente para hoy sino para toda la temporada, porque es ésta la nota del tiempo.

De ayer no hay nada que reseñar sino es el llamamiento a filas de la quinta del 29, que se incorporará para prestar servicios en la retaguardia.

El día de hoy se anuncia con un fuerte aldabonaz, que viene a romper la monotonía provincial. Y es la llegada, esta tarde, de siete a ocho, del Jalifa de Tetuán.

¡Honrosa visita zamoranos!

Otras cosas de mermada importancia son el movimiento demográfico que señala un nacimiento y una defunción, cuatro lesionados asistidos en la Casa de Socorro.

Este es, pues, lector nuestro parte periodístico de la localidad correspondiente al día de hoy.

El día 17 de los corrientes, y a las ocho y media, darán comienzo en el oratorio de la señora viuda de Chaves, las misas gregorianas, en sufragio del alma del heroico alférez don Rodrigo Gabriel Peñalosa, muerto gloriosamente por Dios y por la Patria.

Los familiares invitan a sus amigos, a estos sufragios.

Nueva empresa en Lope de Vega

Valladolid.—Ha firmado el contrato de arriendo con la empresa propietaria del teatro Lope de Vega la empresa Sanvicente, que actualmente regenta los coliseos de las capitales zamorana y salmantina.

La mencionada empresa, de reconocido prestigio en las regiones castellana y leonesa, se propone dar gran variedad a los espectáculos que presentará en el coliseo vallisoletano.

Junta de Clasificación y Revisión de Zamora

Señalamiento de los días en que han de comparecer los ayuntamientos a las revisiones con los mozos correspondientes

REEMPLAZO INTEGRO DE 1937

Día 16 de septiembre:
Todos los de los partidos judiciales de Zamora y Toro, con las correspondientes cabezas de partido.

Día 18 de septiembre:
Todos los de los partidos judiciales de Bermillo de Sayago y Valladolid, con las correspondientes cabezas de partido.

Día 20 de septiembre:
Todos los de los partidos judiciales de Benavente y Fuentes de Guzmán, con las correspondientes cabezas de partido.

Día 22 de septiembre:
Todos los de los partidos judiciales de Alcañices y Puebla de Sanabria, con las correspondientes cabezas de partido.

RADIOS PHILIPS

Modelos 1938

DE todas ondas, para todos los voltajes y con los últimos perfeccionamientos radioeléctricos.

Bazar J.

DELEGACION, VENTAS Y DEMOSTRACIONES
S. Torcuato. 20. - Zamora

Taller PHILIPS SERVICE (antes LA ENERGIA)
Instalado en la calle de Calvo Sotelo, números 2 y 4
Garantiza la reparación de aparatos de RADIO y toda clase de MAQUINARIA ELECTRICA

CARTELERIA DE LA EMPRESA CONVICENTE

NUEVO TEATRO
Butaca 0'55
Hoy MIFRCOLÉS: La sensacional comedia de WARNER BROS

Se necesita un rival
Creación de GEORGE ARLIS y BET F DAVIS
mañana JUEV. S: Butaca 0'55
El sensacional drama Warner Bros.

La vida empieza
Creación de L ORET A YOUNG, F vic Lindén y G ends Farrell
El VIERNES: Butaca 0'55
La sensacional comedia Warner Bros.

Calamidad con suerte
Creación de GEORGE ARLIN y MARY ASTOR

FI DOMINGO: Butaca 1'00
ESTRENO GRANDIOSO de la monumental superjoya de 21 TH Century Fix en español

Desbanque en Monte-Carlo
Creación del famoso actor RONALD COLMAN y JOAN BENNET

Teatro PRINCIPAL
Butaca 1'00
El DOMINGO: Imponente y sugestivo ESTRENO de 1- espectral superproducción de UFA 1937-38

VALS REAL
Por WILLY FORST y CAROLA HORN



Para evitar el bandidaje los mandos rojos se ven obligados a dar una "severa" orden a sus soldados

Comisión Provincial de Primera Enseñanza de Zamora

En cumplimiento de lo dispuesto en la Orden de la Junta Técnica del Estado de fecha 7 de agosto próximo pasado, inserta en el "Boletín Oficial" del día 8, y número 27 del capítulo quinto de la circular de la Comisión de Cultura y Enseñanza de fecha 31 de agosto, inserta en el "Boletín Oficial" del 9 del actual, esta Comisión abre un plazo de 30 días a contar desde esta fecha para que todos aquellos maestros de ambos sexos que deseen servir interinamente en escuelas nacionales en esta provincia lo soliciten del señor Presidente de la Comisión provincial de Primera Enseñanza, presentando o dirigiendo sus peticiones a la Sección Administrativa de Primera Enseñanza, siempre que no se hallen inhabilitados para el desempeño de cargos públicos ni hayan sido suspendidos o separados de la Enseñanza, acompañando los siguientes documentos:

- (a) Certificación de nacimiento.
- (b) Certificación de estudios en la que se exprese la fecha de la terminación de la carrera.
- (c) Certificación de antecedentes penales.
- (d) Cuantos documentos sean convenientes para justificar su adhesión al Movimiento y dos certificados de personas de reconocida solvencia que garanticen sus antecedentes morales, patrióticos y políticos en relación con el mismo.
- (e) Certificación de primera situación militar, los aspirantes varones.

Los que aleguen preferencias por hallarse comprendidos en algunas de las establecidas en el artículo quinto de la Orden de 7 de agosto citada, lo probarán de la siguiente forma:

Los mutilados de campaña con la declaración de su condición por la Autoridad competente y tres certificaciones en las que se haga constar que el interesado se encuentra en condiciones físicas de dar las enseñanzas de trabajos manuales y ejercicios corporales.

Los que hubiesen prestado servicios en campaña con el documento militar que lo acredite.

Los familiares de muertos o mutilados en campaña, mediante partida de defunción o copia de la resolución declaratoria del mutilado y la prueba documental del parentesco dentro del cuarto grado.

Los que aleguen haber sufrido graves quebrantos por la barbarie roja, con prueba documental de los hechos alegados o declaración jurada de dos o más testigos de solvencia, que lo acrediten.

Los que hubiesen desempeñado interinidades con la hoja de servicios certificada por la respectiva sección Administrativa, dispensándose a estos aspirantes de la presentación de

la partida de nacimiento y certificación de estudios.

También pueden solicitar figurar en las listas de aspirantes a interinidad de los que se hallen sirviendo escuelas con este carácter, haciendo constar este extremo, previéndoles que si al corresponderles ser nombrados se hallasen sirviendo Escuela, no se les adjudicará destino y serán eliminados de la lista.

Se hace saber a los aspirantes que no pueden concursar nada más que en una sola provincia, siendo eliminados de todas las que hubiesen solicitado, si lo iniciasen en más de una.

A los efectos de la presentación de solicitudes se manifiesta que la Oficina de la Sección Administrativa está instalada en el piso tercero derecha de la casa número 2, de la Avenida de José Antonio Primo de Rivera, (antes Ronda de Santa Clara).

Lo que anuncia para conocimiento de los Maestros Nacionales a quienes interese.

Zamora 14 de septiembre de 1937. El Año Triunfal.—El presidente, Juan Jaén.—El vocal, D. Ignacio Álvarez Reyero.—El secretario, Manuel de Avila.

Comité delegado del Patronato Nacional antituberculoso

Lista de donativos recibidos hasta esta fecha para camas del Sanatorio-enfermería:

	Pesetas
Suma anterior	85.155'75
Mercería Llorente	25'—
Don Ramón Berrián, Párroco de San Vicente	10'—
Ayuntamientos y vecinos de	
Entrala	83'55
Moral de Sayago	115'—
San Miguel del Valle	293'35
Villárdiga	103'30
Villardeallaves	65'50
Fuentesaúco	2'000
D. Agapito Gil Barrios	25'—
D. Leonardo Casaseca Martín	50'—
D. Félix Crespo	50'—
D. Mariano Fernández	250'—
Suma y sigue	88.226'45

Zamora 13 de septiembre de 1937. El Año Triunfal. (Continuará)

ARRIENDO DE PASTOS
Se arriendan pastos de hoja de vidua para 120 cabezas de ganado lanar, y se vende una cuba de 10, en buenas condiciones, una tina de harina de trigo y un cubre semillas.
Para tratar, con Angel Sánchez, Paseo de las Tres Cruces, número 5.



"VICTORIA"—Publicidad.—SEVILLA

Una nutrida representación de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Navegación, se entrevista con el Presidente de la Junta Técnica del Estado, señor Conde de Jordana

Los representantes de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Navegación en el Consejo Superior de dichas corporaciones, en número crecidísimo, han visitado al señor Presidente de la Junta Técnica del Estado, General Gómez-Jordana.

Rogaron al señor Conde de Jordana aceptar el reconocimiento que les merecía por la ordenación y atención de todas las actividades industriales, comerciales y económicas, que se han venido desarrollando, suplicando a la vez se dignase elevar a S. E. el Jefe del Estado la reiteración de gratitud y admiración hacia su persona y el glorioso Ejército salvador de España.

Igualmente le expresaron el propósito del Consejo Superior de dirigirse a todas las Cámaras de Comercio del mundo para exponerles la situación verdaderamente sorprendente, por lo normal, de las distintas ramas de la economía española bajo el Gobierno

del Generalísimo Franco, para hacer constar como se encuentra el trabajo nacional y cual es el bienestar material del país.

El señor Presidente de la Junta Técnica del Estado, General Gómez-Jordana, a quien acompañaba el de la Comisión de Industria, Comercio y Abastos, don Joaquín Bau, acogió complacido las anteriores manifestaciones, prometió comunicar a S. E. el Jefe del Estado los sentimientos y propósitos de las Cámaras, estimuló a éstas a perseverar en una labor de colaboración patria, de austero sacrificio y de nuevos deberes para con el trabajo. Todos los señores comisionados, que representaban a todas las provincias de la España liberada, recogieron muy complacidos las manifestaciones del señor Presidente de la Junta Técnica.

Burgos, 9 de septiembre de 1937.—(2.º Año Triunfal)

La "no intervención" de Francia

Irún.—Cuarenta aviones marca «Devoitir» han pasado los Pirineos franceses con dirección a la España roja, a la cual van destinados.

También se sabe que los rojos están haciendo negociaciones en Francia para la adquisición de otros 40 aparatos «Potex» que, inmediatamente después de pagados con el oro robado a personas decentes de España, muchas de las cuales fueron también asesinadas, marcharán debidamente autorizados por el Gobierno francés, a la zona roja para proseguir la racha de bombardeos criminales y cobardes, sobre los pueblos inocentes de la retaguardia.

Como puede apreciarse, Francia sigue fielmente sus compromisos formales de «no intervención».

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca Préstamos sobre Trigos

Se conceden a los labradores de las provincias de Salamanca, Valladolid y Zamora.

Forma: Mediante constitución de Sindicatos Trigueros a estos fines.
Plazo: Tres meses prorrogables por otros tres.
Interés: 5 % anual, a percibir al vencimiento.
Concesión: 70 % del valor del trigo.
Garantía: El trigo depositado en graneros sindicales que pueden ser las de los propios interesados, o sea sin desplazamiento y la personal de los deudores.

Liquidación: Podrán ser liquidados antes del vencimiento, no cobrándose más intereses que por el tiempo que dure el préstamo. También podrá liberarse parte del trigo garantía, mediante la entrega de la parte proporcional del préstamo.

Toda clase de informes e impresos para estas operaciones, se facilitarán en las oficinas que la Entidad tiene en Béjar, Peñaranda, Salamanca, Valladolid y Zamora.

LA CHARLA DE ANOCHE

Dice el general Queipo de Llano

Toda la charla de anoche fué dedicada a los fracasos del ejército rojo. Dijo que no hay guerra y que como no hay guerra, hay discusiones y lios entre ellos. Los contumaces marxistas de Madrid y Barcelona se salen ahora montando en cólera e indignación contra los pobres montañeses a quienes acusan como únicos responsables de las derrotas del norte y de la pérdida de Santander, porque no supieron resistir, y los ponen en comparación con los vascos, de quienes dicen que a pesar de que disponían de menos medios materiales resistieron mucho más.

Dice el general Queipo de Llano que esto verdaderamente es una injusticia. Pero que tampoco se explica que los montañeses se dejasen engañar para que ahora los insulten y los tachen de cobardes y débiles. Dicen los dirigentes marxistas que con los vascos obramos nosotros los nacionales por sorpresa. Esto no lo dicen más que por capricho, porque el cinturón de hierro indica claramente que no estaban dispuestos a dejar se sorprender. Y se empeñan en decir que los vascos resistieron noventa días, pero esto también es otra mentira caprichosa, porque el temporal paró por completo la ofensiva nuestra y esto no cuenta, así es que en cuanto el tiempo aclaró, caímos en seguida sobre Bilbao y su famoso cinturón de hierro se convirtió en un cinturón de manteca, que se deshizo al empuje arrollador de nuestras tropas.

No así en Santander. Esta no pudo resistir porque los jefes fueron los primeros después de los dirigentes que abandonaron a sus soldados y estos faltos de mandos tuvieron que entregarse a nuestras fuerzas.

Ahora queda Asturias, donde se han refugiado todos los bandoleros, todos los que tienen que temer de las justicias, por los asesinatos que han cometido. Allí intentan resistirse e intentan hacerse fuertes, pero en cuanto mejoré el tiempo no tendrán más remedio que rendirse o perecer, porque ya no pueden huir, no tienen por donde.

Habla después el ilustre general de los generales Miaja y Gadi, de quienes dicen que naturalmente en el país de los ciegos, ellos que son tuertos y

muy tuertos, son los reyes, como igualmente Riquelme y Caminero.

Añade que estos dos generalitos, Miaja y Gadi, vienen a ser nada más que los espantapájaros, tras de los cuales se ocultan esos generales franceses y rusos, aunque no son también más que unos borregos, los cuales vienen a España a hacer el inri. Y por debajo de estos generales rusos, franceses y antiespañoles que hablan castellano, están miles de soldados de todas las clases, razas y nacionalidades, soldados de todos los países en los que no se puede poner con fiabilidad.

Hace referencia a lo que dice un corresponsal francés, el cual afirma que la huida para los soldados de las brigadas internacionales es imposible, a causa de la estrechísima vigilancia de los comunistas. Después del combate los soldados extranjeros son llevados a los campos de concentración de reposo donde no lo pasan nada bien. De estos soldados de las brigadas internacionales han muerto muchos miles porque los destinan a las brigadas de choque. Hasta ahora van muertos ochenta por ciento de ellos.

Su última referencia fué para el Bigardo qui-n cobra por ser embajador del comité rojo de Valencia en París, nada menos que ciento cuarenta mil francos al mes. Ya pueden fijarse bien los campesinos que se están muriendo de necesidad en Valencia. Esto es marxismo puro y más quintaesenciado aún este marxismo si se añaden a estos ciento cuarenta mil francos los treinta mil que cobra su hija por hacer de subsecretaria particular.

Terminó su charla el ilustre general Queipo de Llano dando cuenta de las operaciones del día.

CLINICA MEDICA
Enfermedades del aparato digestivo
FRANCISCO PASCUAL TASCÓN
Carniceros 2 Zamora.
(Paseo de San Martín)
Diatermia Corrientes
Rayos X — Rayos Ultravioleta
Consulta diaria de once a una y de cuatro a seis

Para evitar el bandidaje se ven obligados a dar una orden

Zaragoza.—Por documentos cogidos al enemigo, en el frente de Aragón especialmente, se sabe que contrariamente a lo que pregona su prensa y radio los soldados rojos no se distinguen precisamente por sus pruebas de camaradería para con los campesinos.

Entre esos documentos, algunos recogen las quejas que reciben los mandos rojos, de que los soldados del frente popular lejos de amparar y proteger a los campesinos, de quienes se llaman defensores, se dedican a robar sus humildes viviendas, y estimando que estos hechos son mas bien propios de agentes enemigos, o de elementos inconscientes, se advierte que en lo sucesivo se aplicarán severísimas sanciones a los que cometan atropellos de esa índole. El bandidaje—dicen los dirigentes—lejos de ganarlos para la causa republicana sólo puede apartar a los campesinos de ella y favorecer los intereses del fascismo.

Laxen Busto

Laxante que educa el intestino

FUNERARIA Viuda de Sever
SERVICIO COMPLETO
TRASLADOS A RCAS CORONAS
Fabriciano Cid, 8 TELEFONO 1424

SE VENDEN

Una cuba de 16, seminueva, y un coche marca "Fiat", 7 plazas, dedicado al servicio público, en buenas condiciones, se vende al contado y a plazos, según convenga al comprador.

Para tratar con José Hernandez, "chófer" del Instituto de Higiene, (frente a la nueva Normal).—ZAMORA.

ACOTAMIENTO DE CAZA

Quedan acotadas de caza y pesca, las fincas llamadas Quintos y Tardajos, término municipal de Santa Eulalia, agregado de Moreuela de Tábara.

SE VENDE

Una casa en la Plaza de San Antonio, número 17, para tratar de condiciones de venta en dicha casa.

SE NECESITA

un chico ayudante para oficina, inútil presentarse sin buenas referencias. Razón: Agencia Tomás Calvo, San Torcuato, 63.

Sección de Anuncios Económicos

Dr. Población
CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA
Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1.ª izquierda MADRID
Consulta de tres a seis
Teléfono 43.256
Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, los días no festivos por la mañana de once a tres.

VENTA DE CASA
Se vende, una casa con cinco viviendas, situada en Balborraz, número 63, y otra en la calle del Puente, número 13. Para tratar, con Antonia Cancelo, Avenida de la Feria, número 45.

PANADERO
Práctico y con buenas referencias, se ofrece.
Razón en esta Administración.

Banco Español de Crédito
CAPITAL: 100 millones de pesetas
RESERVAS: 70 id. id.
400 Sucursales en España y Marruecos
Sucursales en la provincia de Zamora:
Benavente, Puelba de Sanabria, Bermillo de Sayago, Villalpando, Fermoselle, Toro, Fuentesauco, Zamora.
SUCURSAL DE ZAMORA
Plaza de Sagasta, número 24 (ESQUINA A SAN GIL)

"CANTAN"
está a punto de llegar a Zamora, y causará, como en tantas poblaciones, se ha presentado, una verdadera revolución en la LIMPIEZA de las cosas caseras, muebles, telas, paños, pisos alfombras etc. etc.
Se venderá en los establecimientos de Ultramarinos

José Jaramillo
MEDICO-DENTISTA
SE HA TRASLADADO A SU DOMICILIO ANTERIOR
Ramos Carrión, núm. 24 (frente al Nuevo Teatro)
Cura estómago e intestinos el ELIXIR SAIZ DE CARLOS

SE NECESITAN

oficiales ebanistas; para tratar, HIJO DE LORENZO IGLESIAS, calle Juan del Rey, núm. 5.—SALAMANCA.

SE NECESITA AMA

preferible soltera, para criar en Corrales de Zamora. Dirigirse a Dolores Gabriel, en dicho pueblo.

Certificado de Penales
Para las licencias de caza y uso de armas, se adquieren con prontitud y economía, en la
Agencia de Negocios
DE
TOMÁS CALVO
San Torcuato, 63. ZAMORA

SE VENDE

Una novilla de quince meses, preñada, raza rotina de la Montaña; aPratrar con Joaquín Miguel en Villalba de la Lampreana.

ULTIMAS NOTICIAS

Italia con la conformidad de Alemania contesta a la proposición sobre el Mediterráneo encontrándola inaceptable

EN EL FRENTE DE ASTURIAS Se llegará a Gijón y a Avilés cueste lo que cueste

Y de esta forma quedará limpio el Norte

SANTANDER, 14, las 22:30 h.—No parecen dispuestas a arrendarse estas tropas que operan por los distintos caminos de la costa, que conducirán a Gijón. La cosa no era para menos, porque durante la noche pasada la lluvia tuvo honores de temporal, desencadenado durante largas horas. Pero como durante las primeras horas del día el viento empujó a las nubes, nuestros soldados se decidieron a seguir empujando a los rojos. Ello fué por las rutas más difíciles, salvando los obstáculos que acreditan a esta región como la más abrupta entre todas las españolas.

Concluida que esté pronto esta fase de operaciones, los soldados estarán tan diestramente entrenados, que las operaciones, por ejemplo, les resultarán bromas sin importancia.

Desconfiábamos hoy también de la aviación, por esa misma causa del temporal, que anoche inundó los aeródromos. Pero el trabajo concienzudo de los muchachos reparó fácil y prontamente en la mañana de hoy las pistas de despegue y aterrizaje y de todos los aeródromos partieron, uno tras otro, pilotos, que iban a cumplir las misiones precisas y a todas las zonas de resistencia de la región marítima alcanzó un castigo violento, que les obligó a replegarse y a abandonar los riscos, ante el empuje ofensivo de nuestra infantería maravillosa.

Por las rutas de la costa los soldados que alcanzaron ayer lugares estratégicos, de inapreciable valor no avanzaron, en espera de que las tropas que más al Sur cubren su flanco, tomaran aquellas posiciones estratégicas señaladas por el Mando como zonas que habían de incorporarse hoy a la España redimida. La Sierra de Peña Labres y las alturas que dominan el pueblo de Mazuco y éste mismo, fueron ocupadas por las brigadas de Navarra, en ataques impetuosos, que obligó a los rojos a huir en algunos puntos a la desbandada.

Es preciso subrayar el alcance de esta operación, que influirá decisivamente en un futuro inmediato en la

marcha de las operaciones, que en esta tierra asturiana, infinitamente más abrupta y difícil que la montañesa, llevan, sin embargo, una velocidad increíble, y sobre todo, una concatenación perfecta, que hará que la historia de esta serie de operaciones sea un modelo perfecto de táctica militar.

Por León, las tropas han seguido avanzando, en busca de los objetivos prefijados por el Mando, y después de dominar ayer el camino de Pola de Gordón a la Robla y las sierras y montes que circundan esta región, han llegado hoy a otros lugares estratégicos bien definidos en el parte oficial y en los que nosotros no debemos insistir, por obligación de discreción ineludible.

Por si los resultados de la marcha arrolladora de nuestras tropas no fueran motivo suficiente de satisfacción, hoy corren rumores de rendición y viento de sometimiento. Porque no proceden de fuentes autorizadas, me limito sólo a recogerlos y a depositarlos en el oído de los oyentes que me escuchan, con mucho escepticismo y bastante mal humor.

Nos hemos habituado a estos senderos victoriosos, y aunque parezca monstruosidad, sentiríamos que el enemigo no nos dejase gustar las mieles del triunfo culminante que en esta fecha, a cada hora, se nos antoja más próxima. Ellos tienen la obligación de resistir hasta la derrota, coincidiendo siempre con la huida de los cabecillas, y nosotros estamos obligados a entrar en los pueblos con la bandera roja y gualda de la liberación bien alta, sin esperar nada de la rendición, sino por los méritos del valor extraordinario y el sacrificio de la mejor sangre generosa. Así se está reconquistando rápidamente Asturias y así se llegará "cueste lo que cueste" a Gijón y a Avilés para liquidar este frente Norte, que dentro de poco será el recuerdo histórico de uno de los dramas más atroces (el más atroz, pero el último), de los que atormentaron a nuestra Patria.

SPECTATOR.

Fallece el ex presidente de la República de Checoslovaquia

PRAGA.—Ha fallecido Masaryk, ex presidente de la República de Checoslovaquia, a consecuencia de la enfermedad crónica que le aquejaba. El expresidente contaba ochenta y ocho años de edad.

Con motivo del fallecimiento del anciano expresidente, en todos los edificios públicos ha ondeado la bandera nacional a media asta.

Thomás Garrigue Masaryk, nació el 7 de marzo de 1850, en Coeding, localidad de la Moravia, donde recibió una educación puramente campesina. Sus profesores, que pronto reconocieron su inteligencia, les facilitaron la entrada en el Liceo alemán de Brunn y más tarde en el de Viena. En la Universidad de Viena cursó después sus estudios superiores, y en 1879 obtuvo el título de profesor agregado de Filosofía. Tres años después fué llamado a Praga, donde en 1896 fué nombrado profesor ordinario. Ya durante su estancia en Viena, Masaryk desarrolló una gran actividad política a favor de un nacionalismo democrático checo. Fundó el partido de los realistas checos, que más tarde se fundió con el de los "jóvenes checos", el cual en 1891 le nombró Delegado en el Consejo del Imperio de Austria (Reichsrat).

En 1900, Masaryk fundó el partido popular checo, publicando al mismo tiempo ensayos filosóficos e históricos,

destinados a influenciar la descomposición de la monarquía austro-húngara, a favor de una democracia checa. En 1907 y 1911, Masaryk fué de nuevo Delegado del Consejo Imperial austriaco. Al estallar la guerra mundial, se colocó abiertamente en contra de la doble monarquía austro-húngara. Se puso en relación inmediatamente con diversos hombres políticos de la Entente y se dirigió a Ginebra y París, donde se vio amenazado con ser detenido. Desde allí emprendió varios viajes al extranjero, por donde fué haciendo propaganda a favor de la causa checoslovaca. Ya antes del final de la guerra, había conseguido que los aliados, reconocieran el derecho de beligerancia y el carácter de potencia aliada a los checos y eslovacos, que el Tratado de Pittsburg quedaran constituidos en nación checoslovaca.

En noviembre de 1918, Masaryk fué reelegido y en virtud de una ley de excepción, en mayo de 1927, fué reelegido por segunda vez para la presidencia. Sin embargo, el Estado checoslovaco no consiguió, durante la presidencia de Masaryk, llegar a conseguir los ideales democráticos por los cuales antes había luchado él.

En diciembre de 1935, por razones de salud, dimitió Masaryk el cargo de Presidente de la República checoslovaca.

Oviedo, la Ciudad Museo

OVIEDO.—Presididos por el alcalde, se reunieron los contratistas de obras a fin de estudiar la manera de dar comienzo a los trabajos de reconstrucción de la ciudad de Oviedo, tan pronto como sea totalmente liberada.

En dicha reunión se acordó que una de las piedras de la Catedral sea trasladada a Tuy, para que se coloque en el monumento a Calvo Sotelo. También se acordó, que Oviedo sea la ciudad museo de la guerra. Una vez que toda Asturias quede reincorporada a España, se conservarán durante tres meses las trincheras de la capital para que los españoles puedan contemplar de cerca la heroicidad de este pueblo.

Los edificios públicos y el Ayuntamiento donde se hayan hecho algunas trincheras o fortificaciones, se mantendrán de este modo siempre. Asimismo, se creará un museo con los armamentos que sirvieron para defender la ciudad.

LOS BULOS DE LOS ROJOS
BARCELONA.—Ha llegado a esta

capital, un evadido de La Coruña, que según cuentan las radios rojas, las que una vez más se han acreditado por su fantasía y mendacidad, ha hecho unas declaraciones graciosísimas relacionadas con su estancia en la España Nacional.

Según cuentan las emisoras rojas, este evadido ha permanecido más de un año en La Coruña, y ha hecho, como ya decimos, interesantes declaraciones a un redactor de "La Publicitat".

Ha dicho que las autoridades "faciosas" han modificado el catecismo católico. Cita como ejemplo la reforma hecha de los Mandamientos de la Ley de Dios, y dice que el quinto ha quedado modificado así: "No matarás más que a los rojos".

LA IMPRENTA DE "EL DEBATE"
TOLEDO.—Por un evadido de Madrid, se sabe que los marxistas se han llevado a Valencia dos rotativas, una estereotipia y cuatro linotipias de la imprenta de "El Debate", por un valor aproximado de más de un millón de pesetas.

RESPUESTA A UNA PROPOSICION Italia encuentra inaceptable la proposición que se le hace

Alemania presta su conformidad a Italia

LONDRES.—La contestación de Italia a la proposición que se ha hecho a su Gobierno para que coopere a la vigilancia y destrucción de la piratería, ha sido recibida hoy.

En su nota, Italia encuentra inaceptable las proposiciones que se le han hecho. Dice la nota que el Gobierno fascista ha examinado la invitación y de las conclusiones tomadas en Nyón, deduce que se pretende confinar a Italia el Mar Tirreno, mientras que Francia e Inglaterra serán encargadas de las demás extensas zonas del Mediterráneo.

Esta proposición es inaceptable, pues la existencia de barcos que navegan por rutas que se aproximan a Italia exige que esta nación sea considerada como Francia e Inglaterra, o como cualquiera otra nación, a la que se encarguen misiones de esta índole en el Mediterráneo, sin que sea posible relegarlas a una reducida zona.

Se hace constar también que esta nota ha sido enviada por Italia después de haber obtenido su contenido una confirmación plena por parte de Alemania.

EDEM LAMENTA LA AUSENCIA DE ALEMANIA E ITALIA

LONDRES.—Ayer al anochecer, Mr. Edem ha pronunciado en Ginebra un discurso, que fué retransmitido por todas las estaciones inglesas. Dijo que el Gobierno británico lamentaba que Alemania e Italia hubiera decidido no participar en la Conferencia de Nyón, pero que a pesar de esta actitud, el Gobierno británico, juntamente con el francés, no habían dejado de tener al corriente a Italia y Alemania del desarrollo de la Conferencia, con la esperanza de que estas estuvieran preparadas para una colaboración.

Nosotros creemos—dijo—que en Nyón hemos conseguido poner fin a la piratería de los submarinos en el Mediterráneo.

LA CONFERENCIA DE NYON.—HABRA OTRA SEGUNDA PARTE

LONDRES.—La Prensa inglesa en general, no considera que la firma de los acuerdos tomados en la Conferencia de Nyón sean el acto final de la misma, creyendo que las conversaciones han de continuarse ahora en Ginebra.

Probablemente la actitud adoptada por Italia, juegue un papel importantísimo.

"Temps" opina que la declaración de Italia no significa que rechace definitivamente la proposición, sino que únicamente se niega a aceptarla en las condiciones que se le han ofrecido.

EL CONTRABANDO DE ARMAS EN FRANCIA

PARIS.—El diario "Liberte" pregunta si el Gobierno francés ha tomado medidas contra las formaciones militares instituidas por los soviets en las filas del partido comunista, y si ha pensado hacer algo para que el contrabando de armas y explosivos termine.

Pregunta también si el Gobierno está enterado de que el día cinco de septiembre, un barco mercante con 110 toneladas se explosivos extranjeros anclado en un pequeño puerto de la costa francesa había salido con rumbo a España, e igualmente otro con 735 toneladas del mismo cargamento.

También denuncia el mismo periódico, varios casos más de contrabando de armas, con destino a los rojos españoles.

Español: Saluda siempre con la mano en alto!

Cada vez que así saludas confiesas tu amor a España, tu fé en el Nuevo Estado, tu adhesión al Caudillo, la firmeza de tu convicción de que nuestra Patria es grande, libre y ello de un modo categóricamente definitivo

Español saluda siempre con la mano en alto!

Otra amenaza de los rojos que se desvanece

PARIS.—La Compañía "Air-France", ha desmentido que el avión que realiza el servicio correo entre Barcelona y Marsella, hubiera sido tirado por un avión nacional.

El citado avión realiza con toda normalidad su servicio. A primera hora de la mañana salió para Barcelona, donde recibió el correo de Casablanca, habiendo regresado normalmente a su punto de partida.

En París se desconoce por tanto, que haya ocurrido ningún incidente según había comunicado el comité soviético de Valencia.

los acuerdos tomados en la Conferencia Mediterránea de Nyón. El representante francés, Mr. Delbos, dijo que estos acuerdos entrarán inmediatamente en vigor.

Por deseo de los países balcánicos Italia será invitada a que dé su aprobación sobre los acuerdos tomados.

En la referida Conferencia, Livino, habló protestando de que los submarinos rojos no puedan surcar la alta mar. Edem dijo que esperaba que el resultado de esta Conferencia fuese aprobado por el mundo.

TURQUIA RECLAMA UN PUESTO PERMANENTE

GINEBRA.—El ministro turco de Relaciones Exteriores, ha dirigido al Secretario General de la Sociedad de Naciones, una carta en la cual dice que Turquía ruega a la Asamblea plenaria que conceda su voto para que Turquía tenga un puesto con carácter permanente en el Consejo. Basa esta petición en la necesidad de consolidar la paz en el Mediterráneo.

ANIVERSARIO DE LA CONQUISTA DE SAN SEBASTIAN

SAN SEBASTIAN.—Con motivo del aniversario de la gloriosa conquista de San Sebastián, los periódicos de esta localidad han publicado números extraordinarios, con un verdadero alarde de buen gusto tipográfico.

PROPAGANDA ROJA EN PARIS

PARIS.—En la oficina de Turismo, se va a verificar una exposición gráfica con vistas a hacer propaganda roja para los extranjeros.

FIRMA DE LOS ACUERDOS TOMADOS EN NYON

GINEBRA.—Hoy han sido firmados

El ORO que llevas sobre tu cuerpo, o escondes en tus armarios, cuando ESPAÑA lo pide para libertarse de la puzos rusa, pesará sobre tu estirpe como baldón de ignominia, como pecado de avareza, como delito de traición

IMP. CALAMITA.—ZAMORA

¡Campesino!

FRANCO, FRANCO, FRANCO, y sólo FRANCO, tiene decisión inquebrantable de salvarte.

Incorporación a filas del reemplazo de 1929

Los movilizados prestarán solamente servicios de retaguardia

Quedan exceptuados de este llamamiento los que sean padres de más de cuatro hijos

La rapidez de los avances de nuestro Ejército, que en breve tiempo ha conquistado considerable extensión del territorio nacional capturando, a la par muy elevado número de personas, que se elevan a docenas de millares de prisioneros, crecida cantidad de armamento y material de guerra, crea la imperiosa necesidad de disponer de personal que atienda a los servicios de retaguardia, custodia y orden interior del territorio ocupado y de las nuevas provincias que sean liberadas, desarme, recogida de material de guerra y demás cometidos de segunda línea, ya que de la primera no puede distraerse a las fuerzas combatientes, que son precisas para las operaciones de guerra.

Por todo ello, es necesaria la organización de batallones de reserva de segunda línea, que constituyen unidades especiales auxiliares de policía y servicios de las nuevas zonas liberadas.

A este fin S. E. el Generalísimo de los Ejércitos Nacionales, ha dispuesto sea llamado a filas el reemplazo de 1929, cuya concentración e incorporación se verificará con arreglo a las normas siguientes:

Primera. La incorporación a filas del mencionado reemplazo se efectuará en las fechas que a continuación se expresan:

CUARTO TRIMESTRE: del 20 al 26 de septiembre.

TERCER TRIMESTRE: del 5 al 11 de octubre.

SEGUNDO TRIMESTRE: del 20 al 26 de octubre.

PRIMER TRIMESTRE: del 5 al 11 de noviembre.

Segunda. Quedan exceptuados de este llamamiento el siguiente personal: Los que se encuentren prestando servicios en la milicia nacional de primera o segunda línea, encuadrados en unidades. Los que sean padres de más de cuatro hijos. Los que trabajen como obreros en las industrias militares, ferrocarriles o empresas militarizadas. Este personal quedará movlizado en sus centros respectivos.

Igualmente quedarán exceptuados en las condiciones especificadas en los casos anteriores, los mineros.

Tercera. Los individuos pertenecientes a este reemplazo comprendidos en algunos de los tres grupos del cuadro de inutilidades se someterán a la revisión señalada en reemplazos actualmente en filas en las órdenes del 7 de agosto del año actual ("Boletín Oficial" número 291", verificándolo en igual forma y en los días marcados para incorporación de los trimestres a que cada uno pertenece según la fecha de su nacimiento.

Cuarta. Los individuos comprendidos en este llamamiento efectuarán su concentración en las Cajas de Recluta correspondientes, cuyo organismo procederá a destinarlos a Cuer-

pos en la forma y cuantía que expongan los generales de los Cuerpos de Ejército.

Quinta. También se presentarán en las Cajas de Recluta más próxima al lugar de su residencia, los que pertenecan a Cuerpos cuyas planas mayores se encuentren en zona no liberada y su destino se regulará en igual forma que se expone en la norma anterior.

Sexta. Los individuos a los que correspondía la incorporación que se hallen en uso de prórroga de primera clase dentro de análogo período de nacimiento, cesarán en el disfrute de las mismas, y su presentación y destino se efectuará conforme se expone en las normas cuarta y quinta.

Séptima. Los generales de los Cuerpos de Ejército, comandantes generales de Baleares y Canarias y el jefe de las fuerzas militares de Marruecos, darán las órdenes oportunas para que con la mayor rapidez llegue esta disposición a conocimiento de las autoridades locales, las que inmediatamente dispondrán el cumplimiento

to de ella, dando todo género de facilidades al objeto de no retrasar en lo más mínimo la incorporación de dichos individuos.

Octava. La falta o retraso en la incorporación, así como la negligencia por parte de las autoridades, será castigada con arreglo a los preceptos del Código Militar.

Novena. Las dudas o dificultades que puedan surgir en este llamamiento, serán resueltas por los gobernadores militares de las Plazas respectivas, previa consulta si conviniera, a los generales de los Cuerpos del Ejército, Comandancias generales de Baleares y Canarias y general jefe superior de las fuerzas militares de Marruecos.

Décima. Terminada la concentración y destino, las autoridades a que se refiere la norma anterior manifestarán a esta Secretaría de Guerra el número de los incorporados.

Burgos, 14 de septiembre de 1937.
—II Año Triunfal.—El secretario de Guerra, GERMAN GIL YUSTE.

Será designio preferente del Estado Nacional-Sindicalista—regido por el Caudillo Franco—la reconstrucción de los patrimonios comunales de los pueblos.